



**6** Чи вдасться майбутнім психологам з Черкас з'ясувати, що спонукає дітей до участі в екстремальних інтернет-іграх?

**32** Розпорядження КМУ «Про схвалення Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020 року та затвердження плану заходів щодо її реалізації»

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 14 КВІТНЯ 2017 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№71 (5940)

ЦИТАТА ДНЯ

РЕКС ТІЛЛЕРСОН:



*«Доки не буде досягнуто прогресу відповідно до мінських угод, ситуація в Україні залишатиметься перешкодою для поліпшення відносин між США та РФ».*

Держсекретар США про вимогу деескалації насильства на Донбасі, спровокованого агресивною політикою Кремля

Прем'єр готовий звітувати перед Верховною Радою

**ЩО ЗРОБЛЕНО.** Звіт уряду за минулий рік представив на засіданні Комітету Верховної Ради з питань економічної політики Прем'єр-міністр Володимир Гройсман. Він привітав членів Кабінету Міністрів з тим, що парламентський комітет взяв до відома наданий документ: «Це позитивне рішення — результат діяльності кожного з вас. Ми налаштовані на подальшу співпрацю з Верховною Радою».

За цей непростий період, наголосив Прем'єр, уряд накопичив власний досвід і більше занурився у проблематику в країні, що в подальших звітах даватиме змогу представляти кращі результати своєї діяльності. «Насправді звіт уряду — це наша спільна з вами робота. Ми спираємося на підтримку українського парламенту в тих рішеннях, які можемо реалізувати», — цитує департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату Кабміну слова Володимира Гройсмана. У будь-який момент, коли визначить Верховна Рада, звіт може бути винесено на розгляд народних депутатів.

ЦИФРА ДНЯ

**31,6 млрд грн**

прибутку, за даними Мінекономрозвитку, отримали ТОП-100 українських державних компаній у січні-червні 2016 року

## Як ескулапам вийти із зачарованого кола



Фото УНІАН

**ГОСТРО.** Спеціалісти розказали «Урядовому кур'єру» про ключове питання медичної освіти — баланс кількості і якості

## Лелеки з Будимлі

**ПОДИХ ЧОРНОБИЛЯ.** Чому територія другої зони радіоактивного забруднення, на якій було заборонено жити, нині приростає дітворою й успішно розвивається

Інна ОМЕЛЯНЧУК, «Урядовий кур'єр»

Майже 200 кілометрів від Рівного, і ми в Будимлі, яка причаїлася на самісінькому білоруському кордоні. Унікальність

поліського села, що в Дубровицькому районі, в тому, що воно й досі належить до другої чорнобильської зони. Після аварії на Чорнобильській АЕС, понад 30 років тому, це була територія обов'язкового (безумовного) відселення.

Тобто жити тут було заборонено законодавчо. Нині життя тут просто-таки вирує. Місцеві навіть жартують, що, мовляв, розвиваємося, як у Китаї. У тутешніх сім'ях народжується по 12—15 дітей, загалом у селі майже 1000

жителів. До першого білоруського села звідси 12 кілометрів, а до кордону — лише 7. Річ у тім, що «за Польщі» (до 1939 року) Будимля належала до Столінського повіту нинішньої Білорусі. Картоплю тут і тепер називають не інакше, як

бульбою чи товченою, ходять по гриби та ягоди в білоруські ліси, дивляться тамтешні канали і жартують теж по-білоруськи: «Бульба йость, вода рядом, дров нарубим — і порядок». Та чи справді порядок?

5









